СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЮЖНОЕ ТУШИНО

РЕШЕНИЕ

<u>15 октября 2024 года № 98</u>

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино от 23 января 2024 года № 04

В соответствии с частью 6 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», на основании постановления Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы», решения Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино от 28 октября 2014 № 104 «Об утверждении Регламента реализации полномочий по принятию решений о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Южное Тушино города Москвы», в связи с обращением главы управы района Южное Тушино города Москвы от 27.09.2024 г. № ИК05-1330/24, поступившим в Совет депутатов муниципального округа Южное Тушино 30.09.2024 г. № 01-20-189/24, принимая во внимание согласование главы управы района Южное Тушино Д.В. Захарова, Совет депутатов муниципального округа Южное Тушино решил:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино 23 января 2024 года № 04 «О плане дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Южное Тушино города Москвы в 2024 году», следующие изменения:
 - 1.1. пункт 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1.1. Утвердить план дополнительных мероприятий по социальноэкономическому развитию района Южное Тушино города Москвы в 2024 году в размере 8 856 615,86 (восемь миллионов восемьсот пятьдесят шесть тысяч шестьсот пятнадцать) рублей 86 копеек, на финансирование которых управе района Южное Тушино города Москвы предоставлены ежегодные бюджетные ассигнования (Приложение).»;
- 1.2. изложить приложение в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Главе управы района Южное Тушино города Москвы обеспечить реализацию дополнительных мероприятий, указанных в пункте 1 настоящего решения.
- 3. Опубликовать настоящее решение в соответствии с Уставом муниципального округа Южное Тушино.

4. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Северо-Западного административного округа города Москвы, управу района Южное Тушино города Москвы.

Глава муниципального округа Южное Тушино

Д.Ю. Будкин

Приложение

к решению Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино от 15 октября 2024 года N 98

План дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Южное Тушино в 2024 году

№ п/п						Сумма, в руб.
1.	Оказание адресной материальной помощи					2 000 000,00
2. Оказание парикмахерских услуг						150 000,00
Итого по разделу: 1						2 150 000,00
2.	. Реализация дополнительных мероприятий в сфер	ое досуговой, социаль	но-воспитат	ельной, физкул	ьтурно-оздоров	ительной и
	спортивной рабо	оты с населением по	месту жителі	ьства		
№ п/п	Наименование мероприятия		Ед. измерения	Количество билетов	Цена за ед., в руб.	Сумма, в руб.
	Oweneywa value na appawaawwy w popadawya tahayywe		I		r v	1 500 000,00
1.	Оказание услуг по организации и проведению дополните сфере досуговой, социально-воспитательной, физкультур				1 300 000,00	
	спортивной работы с населением по месту жительства					
2.	Закупка билетов в связи с праздничными и памятными датами для жителей					2 009 295,00
	района Южное Тушино в сфере досуговой работы с н					
	жительства					
Итого по разделу:2						3 509 295,00
	T	стройство дворовых	территорий			1
№ п/п	Адрес объекта	Виды работ				Сумма, в руб.
1.	ул. Окружная, д. 8	Выполнение работ по капитальному ремонту уличной лестницы				3 197 320,86
Итого по разделу: 3						3 197 320,86
ИТОГО:						8 856 615,86